
 

 

 

 

 

 

 

 

 % 121انظر اسفل الصفحه من يسار تشاهد لي الحالعرض الصفحه  -1

 1لورقه الكتابه انظر اسفل الصفحه من اليمين تشاهد ورقه  -2

 G19بلون مختلف اذا الخليه الفعاله  11بلون مختلف ثم انظر الى الاسطر تلاحظ السطر   G عمودتلاحظ  للعمود للخليه الفعاله انظر في  -3

 E5 : H9اذا المدى   9ومنتهي بالسطر   5ومبتدي من السطر   Hومنتهي بالعمود   Eللمدى الفعال انظر يوجد مستطيل مضلل بالداخل خذ الخليه مبتدا من العمود  -4

 count(A4:A13)=اذا المعادله سوف تكون  13واخر طالب انتهى بالسطر  4طلبه اذهب الى العمود التسلسل تلحظ ان اول طالب ابتدا بالسطر لحساب عدد ال -5

 sum ( D6:G6) =الى اذا المعادله راح تكون تعتبر  ( :)  ملاحظه هذه العلامه  4الى المقرر  1نحسب من المقرر لاحد الطلبه مثلا جواهر  المجموعلحساب  -6

  1بالانجليزيه ورقم   Iبعض الطلبه لا يفرق بين حرف  تنبيه    MAX (I4:I13) =الى عمود المعدل اولا  اذا راح تكون المعادله  ننظرلحساب اعلى معدل  -7

  1بالانجليزيه ورقم   Iبعض الطلبه لا يفرق بين حرف  تنبيه    MIN (I4:I13) =الى عمود المعدل اولا  اذا راح تكون المعادله  ننظرمعدل  اقللحساب  -8

 SUM ( H4:H13) =المجموع اذا المعادله راح تكون جمع للعمود  ننظر لحساب مجموع درجات الطلاب  -1

  حتى تميزون 11مع الرقم   Iهنا تعمدت اكتب  IF(I11<60= ;" راسب "  ;" ناجح "  )ننظر في المعدل تبع نفس الطاالب ر لحساب تقدير طالب مثلا انو -11

 SUM ( 1 + 2 )=ا طلب منك تجمع حاصل ناتج خليتين ما عليك الا تختار الخليه الاولى والخليه الثانيه وتستخدم معادله الجمع اذ -11

    ملاحظه اقصد بالخليه حرف ورقم              SUM ( 1 / 2 ) =واذا طلب حاصل قسمة الاولى على الثانيه تستخدم  -12
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